
 
Zápisnica zo stretnutia občanov obce Pusté Úľany s predstaviteľmi 

Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s.  
konanej dňa 11.09.2012 v Pustých Úľanoch 

 
 
 
 
 
 
Prítomní : Podľa priloženej prezenčnej listiny 

 
 

1. Stretnutie občanov s predstaviteľmi Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. (ďalej ZSVS) zahájila 
starostka obce. Privítala občanov a hostí – Ing. Ľubomíra Fraňa, vedúceho a riaditeľa Odštepného závodu 
Galanta so sídlom v Šali, a Mariána Lopušného, vedúceho strediska Galanta. Následne prečítala  text petície 
občanov obce týkajúca sa kvality dodávanej pitnej vody v obci. (Petícia tvorí prílohu  tejto zápisnice.) Starostka 
uviedla, že na rokovaní OZ s predstaviteľom ZSVS v roku 2009 boli zo strany dodávateľa prisľúbené určité 
systémové riešenia, ktoré neboli dodnes uskutočnené.  
 
2. Ing. Fraňo vysvetľoval občanom, že obec je na koncovke niekoľkokilometrovej dopravnej trasy vody od 
vodného zdroja v Jelke. Pitná voda je  dopravovaná do vodojemu, ktorý je sieťový a tým, že voda sa v potrubí 
pohybuje oboma smermi, sa kalí. Pitná voda má určité fyzikálne a chemické vlastnosti, a voda z vodného zdroja 
Jelka vyhovuje všetkým parametrom predpísaným normou. Občania sa následne sťažovali na častú dodávku 
zakalenej vody, ktorá je nevhodná na pitie, varenie a pranie bielizne. Do diskusie sa zapojili všetci prítomní. Svoje 
sťažnosti demonštrovali ukážkou kvality aktuálne dodávanej vody a zaneseným filtrom používaným 4 týždne. 
Ing. Fraňo uviedol, že voda obsahuje vyššie množstvo železa a mangánu, ktoré v normou povolených limitoch 
a nachádzajú sa v rozpustnej podobe. V prípade prečerpávania resp., poruchy vodovodu, kedy sa do 
uzatvoreného systému dostane kyslík, tieto prvky reagujú, oxidujú, prechádzajú do nerozpustnej podoby a 
vznikajú nerozpustné vločky ktoré spôsobujú kalenie vody. 
 Odporučil občanom,  že v prípade zistenia dodávky takto skalenej vody je potrebné púšťať vodu len miernym 
tlakom,  tak sa voda v potrubí pomieša menej a pri výplachu potrubia sa kal vypustí na koncových hydrantoch 
vodovodu  a menej zákalu sa dostane do vodovodných prípojok.   
 
3. Na dotaz občanov ohľadom ceny dodávanej vody odpovedal Ing. Fraňo že cenu pitnej vody schvaľuje 
Úrad pre reguláciu sieťových odvetví na základe predložených oprávnených nákladov dodávateľa, pre celú 
Západoslovenskú vodárenskú spoločnosť, a.s.. OZ Galanta nemôže stanovovať regionálnu cenu vody. 
Dodávanú vodu interne kupuje od diaľkovodov.  
 
4. K systémovým riešeniam nápravy kvality dodávanej vody sa Ing. Fraňo a p. Lopušný vyjadrili, že ZSVS 
nezaháľa, ale  koná  a hľadá vhodné a ekonomicky únosné riešenia aktuálneho stavu. V súčasnosti prebiehajú 
poloprevádzkové pokusy na zníženie obsahu mangánu a železa už pri zdroji, prebieha územné konanie na 
prepojenie vodovodu Hlavná ul. A Čerešňová ul., pracovníci ZSVS uvažujú nad takým technickým riešením, aby 
voda prúdila len jedným smerom, či už úpravou tlaku v potrubí, alebo úpravou výšky hladiny vo vodojeme. Na 
záver občania upozornili na možnosť prepojenia vodovodu na Abrahámskej a Peknej ul.    
 
5. Na záver Ing. Fraňo opakovane upozornil prítomných o tom, že poruchu vodovodu je potrebné hlásiť 
priamo na číslo poruchovej služby ZSVS  031/ 773 7777  a nie na obecný úrad.  Prítomní sa dohodli na 
budúcom stretnutí, ktoré sa uskutoční o rok.  
 
Závery stretnutia: 1) Prerokovanie možností aplikácie zamýšľaných technických úprav, aby voda 
    tiekla jedným smerom vykonať v termíne do konca    
    septembra 2012 
    zodpovedný:  Ing. Fraňo 
 
   2) Obecnému úradu v Pustých Úľanoch predložiť harmonogram preplachov  
   vodovodu v termíne do 14.09.2012 



     zodpovedný: p. Lopušný 
 
   3) Zaslanie správy o spôsobe odstraňovaní železa a mangánu pri zdroji vody  
   obecnému úradu v termíne do 14.09.2012 
    zodpovedný: Ing. Fraňo  
 

4) Zverejnenie zápisnice, harmonogramu a správy, kontaktu na havarijnú 
 službu na webovej stránke obce P. Úľany v termíne: do 3 dní po obdržaní 

    zodpovedný: starostka obce  
 
 
 
Zapísala: 
 
Ing. Drahotína Šimeková                                                                         
 
 


